

Якутский шаман Александр Габышев объявил новый поход на Москву

Якутский шаман Александр Габышев объявил о готовности к новому походу на Москву. В этот раз акция должна пройти быстрее, поскольку Габышев собирается ехать на коне, сообщила 11 января «Тайга. Инфо».

«Из Якутска выйду на белом коне и пройду по земле предков, через вилюйские улусы. <...> Нюрбинский улус — земля моего отца, я должен обязательно посетить эти земли. Земля предков мне силы придаст. Дальше дойду до Иркутска, там будет ждать основной отряд. Некоторые ребята сюда ко мне приедут, по желанию, конечно, со мной отсюда начнут поход. Из Якутска тоже добровольцев наберу в свой отряд», - заявил «Саня-шаман».



Основное число сторонников должно будет присоединиться к походу Габышева в Иркутске. Сам поход начнётся в марте 2021 года, и соратники Габышева будут передвигаться на машинах.

«Я должен обязательно посетить Алтай вместе с вами — это тоже место силы всей России. Потом пройдем через всю Сибирь, дойдем до уральских территорий, а там и до Москвы уже рукой подать. Так что побыстрее будет наш поход — я на коне, вы на технике. Уруй-айхал, все будет исполнено, как сказано», - сказал Габышев.

• Первый поход Александра Габышева в Москву для «изгнания Путина» начался в марте 2019 года. Шаман прошёл пешком более двух тысяч километров, общаясь с водителями. Видео с его проповедями набрали более миллиона просмотров. 28 августа Габышев дошёл до Улан-Удэ, где его остановили шаманы из общины «Тэнгэри». После этого шаман отправился в Улан-Удэ, где готовились к выборам мэра и депутатов горсовета. После прихода Габышева в столице Бурятии арестовали нескольких сторонников якутского шамана, из-за чего начался стихийный митинг. О походе ГАбышева и улан-удэнских беспорядках написали даже в The New York Times.

• В результате Габышев не дошёл даже до Иркутска – 18 сентября его задержали на границе Бурятии и Иркутской области. «Саню-шамана» отправили в Якутию, где против него возбудили уголовное дело и даже упекли в психбольницу, но затем выпустили.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)